
     

Και πάλι δυναμικά παρόντες (37 υποψήφιοι), είναι οι μηχανικοί της Θεσσαλονίκης και της υπό-
λοιπης Κ. Μακεδονίας, που κατέρχονται στον εκλογικό στίβο της 4ης Οκτωβρίου. 
Οι πολιτικοί μηχανικοί υπερτερούν αριθμητικώς (με διαφορά), σε σχέση με τις υπόλοιπες ειδι-
κότητες, που διεκδικούν την ψήφο μας, καθώς από το σύνολο των υποψηφίων μηχανικών, οι 
20 ανήκουν στη συγκεκριμένη ειδικότητα.
Στην παρουσίαση που ακολουθεί, οι υποψήφιοι μηχανικοί έχουν καταχωρηθεί με αλφαβητική 
σειρά και ανά περιοχή, ώστε να μην υπάρξουν παρεξηγήσεις.
Όπως και στις προηγούμενες εκλογές, έτσι και φέτος, η συντακτική επιτροπή του «Τεχνογρα-
φήματος» προσπάθησε να εντοπίσει εγκαίρως όλους τους συναδέλφους υποψηφίους βουλευ-
τές, μέσω επικοινωνίας με τα γραφεία των κομμάτων. 
Εάν, παρόλα αυτά, το όνομα κάποιου υποψηφίου δεν υπάρχει στην παρακάτω λίστα, ζητούμε 
προκαταβολικά συγγνώμη και τον παρακαλούμε να στείλει τα στοιχεία του, έστω και …κατόπιν 
εορτής!

Συγκοινωνιολόγος

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Σπύρος
Βούγιας  

Γεννήθηκε  στη  Θεσσαλονίκη  το  1952. Πανεπιστημιακές 
σπουδές στην Πολυτεχνική Α.Π.Θ. Έπαιξε μπάσκετ στην 
ομάδα της Χ.Α.Ν.Θ. Μεταπτυχιακές σπουδές (Masters) 
στο Imperial  College του Λονδίνου  και  διδάκτωρ του 
τμήματος  Πολιτικών  Μηχανικών  του  ΑΠΘ. Καθηγη-
τής   στον  Τομέα  Συγκοινωνιών  του  τμήματος  Πολιτι-
κών  Μηχανικών. Επισκέπτης καθηγητής στο Imperial  
College, στο Berkeley των Η.Π.Α.  και στο Πολυτεχνείο 
του Παρισιού. Ενεργό μέλος του φοιτητικού κινήματος 
την περίοδο του Πολυτεχνείου και της μεταπολίτευσης, 
της Πανεπιστημιακής κοινότητας, του Συλλόγου Συγκοι-
νωνιολόγων και του Τεχνικού Επιμελητηρίου. Δημοτικός  
Σύμβουλος Δήμου  Θεσσαλονίκης  (1994-2006). Υποψήφι-
ος  Δήμαρχος  Θεσσαλονίκης στις εκλογές  1998 και 2002. 
Βουλευτής Επικρατείας του ΠΑ.ΣΟ.Κ στις εκλογές του 
2000. Υφυπουργός μεταφορών και Επικοινωνιών (Οκτώ-
βριος 2001). Εκπρόσωπος Τύπου του ΠΑ.ΣΟ.Κ (Μάιος 
2004). Παντρεμένος  και πατέρας δύο παιδιών. n

Γεννήθηκε το 1957 στην Τασκένδη της Σοβιετικής Ένω-
σης, από γονείς πολιτικούς πρόσφυγες, αγωνιστές της 
Εθνικής Αντίστασης και του Δ.Σ.Ε. Μεγάλωσε στη Βουλ-
γαρία, όπου σπούδασε Ηλεκτρολόγος Μηχανικός στο 
Πολυτεχνείο της πόλης Βάρνα. Επαναπατρίστηκε το 1982 
και έκτοτε ζει και εργάζεται στη Θεσσαλονίκη ως ελεύ-
θερος επαγγελματίας. Είναι εκλεγμένος στην Κεντρική 
Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ, καθώς και στην Αντιπροσωπεία 
του ΤΕΕ-Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας. Είναι μέλος της 
Πανελλαδικής Γραμματείας της Ελληνικής Επιτροπής για 
τη Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη (ΕΕΔΥΕ) και Γεν. Γραμματέας 
της ΕΔΥΕΘ. n 

Ηλεκτρολόγος μηχανικός

Α  ́ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Νίκος
Ζώκας  

Ο Στέλιος Αγκούτογλου, αρχιτέκτονας- μηχανικός, γεν-
νήθηκε στη Θεσσαλονίκη και σπούδασε στο Πολυτε-
χνείο του Μιλάνου. Αποφοίτησε το 1974 και επέστρεψε 
στην Ελλάδα. Έκτοτε ασκεί το ελεύθερο επάγγελμα του 
αρχιτέκτονα και δε σταμάτησε να ασχολείται με τα κοινά. 
Σήμερα και στην ηλικία των… πλησίον σύνταξης, συνε-
χίζει τις δραστηριότητες του -τόσο τις επαγγελματικές, 
35 χρόνια περίπου, όσο και τις πολιτικές 40 χρόνια και 
πλέον. Παραμένει αμετανόητος στο χώρο απ’ όπου ξεκί-
νησε την πολιτική του δραστηριότητα δηλ. στο μ- λ κίνη-
μα και συγκεκριμένα στο ΚΚΕ (μ- λ), όπου είναι μόνιμος 
υποψήφιος στην Α  ́ εκλογική Περιφέρεια Θεσσαλονί-
κης. Ασχολείται επίσης με τα προβλήματα της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης. Έχει εκλεγεί αρκετές φορές δημοτικός 
σύμβουλος, διετέλεσε την προηγούμενη διετία πρόε-
δρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ευκαρπίας 
και σήμερα παραμένει δημοτικός σύμβουλος της πλειο-
ψηφούσας παράταξης του Δήμου.   n

Αρχιτέκτων μηχανικός 

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 Στέλιος
Αγκούτογλου

Γεννήθηκε το 1963 στην Ορμύλια. Κατοικεί από το 1968 
στην Θεσσαλονίκη. Το 1977 οργανώθηκε στην ΚΝΕ στο 
1ο Γ. Χαριλάου. Από το 1982 έως το 1990 συμμετείχε στα 
κινήματα πόλης σαν στέλεχος του ΚΚΕ. Το 1998 ιδρυ-
τικό στέλεχος της Ανθρώπινης Πόλης και το 2006 υπο-
ψήφιος δημοτικός σύμβουλος με τον Τ.Κουράκη. Είναι 
μέλος της Γραμματείας του ΣΥΝ Α Θεσσαλονίκης και του 
ΣΥΡΙΖΑ στο Ε Διαμέρισμα.  Συντονιστής δράσεων στους 
Πολίτες κατά της Υποθαλάσσιας, στέλεχος του Δικτύου 
Κινήσεων για τη Θεσσαλονίκη, ασχολείται με προβλή-
ματα της πόλης μας (πχ, κυκλοφοριακό, πράσινο, Σειχ 
Σου). Συμμετείχε στην οργάνωση δράσεων για να περά-
σουν τα στρατόπεδα στους πολίτες, για να γίνει ο χώρος 
της ΔΕΘ μητροπολιτικό πάρκο. Προσέφυγε στο ΣτΕ με 
άλλους δύο συντοπίτες για να μην περάσει δασική έκτα-
ση στο Μητροπολίτη Άνθιμο. Είναι πολιτικός μηχανικός 
του ΑΠΘ (ιδιωτικά έργα). Είναι παντρεμένος και πατέρας 
δύο παιδιών. n

Πολιτικός μηχανικός

Α  ́ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Γιώργος 
Αντωνόπουλος 

Γεννημένος στις 12/3/1963 στη Θεσσαλονίκη. Εκλέγεται 
για τέσσερις συνεχόμενες τετραετίες (1994-2010) Νο-
μαρχιακός Σύμβουλος Θεσ/νικης. Διετέλεσε τη διετία 
2002-2004 Αντινομάρχης Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολε-
οδομίας και Προστασίας Περιβάλλοντος και τη διετία 
2004-2006 Αντινομάρχης Πολεοδομίας και Χωροταξικού 
Σχεδιασμού. Το 2007–2008 ήταν εντεταλμένος Σύμβου-
λος στη Δ/νση Υδάτινων Πόρων και Εγγείων Βελτιώσεων. 
Το 2004- 2006 διετέλεσε πρόεδρος της Νομαρχιακής 
Επιτροπής Πολεοδομίας και Χωροταξικού Σχεδιασμού 
Ν.Θεσ/νικης και της Επιτροπής Καταλληλότητας κτιρί-
ων ΝΑΘ. Είναι μέλος: της κεντρικής επιτροπής ΝΔ, της 
ΕΝΑΕ, του Αιρετού ΔΣ της ΕΚΟ Μηχανικών Εργοληπτών 
Δημοσίων Έργων, της Τοπικής Οργάνωσης Μητροπό-
λεως, του συντονιστικού Νομαρχιακού Οργάνου, του 
ΔΣ της Μαύρης Θάλασσας, του Νομαρχιακού Τεχνικού 
Συμβουλίου, του ΤΕΕ, του ΔΣ του φορέα διοίκησης της 
Τεχνόπολης Θεσ/νικης, του οργάνου εποπτείας «Αλε-
ξάνδρεια Ζώνη Καινοτομίας», της επιτροπής αθλητι-
σμού για θέματα του Ν 2725/99 όπως τροποποιήθηκε με 
τον Ν 3057/2002. Είναι παντρεμένος και πατέρας τριών 
παιδιών.  n

Πολιτικός μηχανικός

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Στάθης
Αβραμίδης 

Σπούδασε στο Τμήμα  Αρχιτεκτόνων της Πολυτεχνικής 
του ΑΠΘ. Από το 1992,  ως ελεύθερη επαγγελματίας, 
αποτελεί κύριο μέλος γραφείου αρχιτεκτονικών μελε-
τών, δημοσίων και ιδιωτικών έργων, με διακρίσεις σε 

Αρχιτέκτων μηχανικός

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Βίκυ 
Ευταξά

αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς και με σημαντικό δημο-
σιευμένο και υλοποιημένο έργο. Συμμετείχε σε Αρχιτε-
κτονικά Συνέδρια και Σεμινάρια με θέσεις και προτάσεις 
για ζητήματα του κλάδου των μηχανικών και της διαχεί-
ρισης της ελληνικής πόλης και της υπαίθρου.  Απόψεις 
της για τη Θεσσαλονίκη και το ευρύτερο περιβάλλον της 
έχουν δημοσιευθεί σε έντυπα του ΤΕΕ-ΤΚΜ και στον 
ημερήσιο τύπο. Από  τον Ιανουάριο του 2006 διατελεί 
Πρόεδρος του ΣΑΘ. Εκλεγμένο μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του ΣΑΘ  (1992 -1999). Εκλεγμένο μέλος 
της Κεντρικής Αντιπροσωπείας της Πανελλήνιας Ενω-
σης Αρχιτεκτόνων (1995 -2000). Εκλεγμένο μέλος της 
κεντρικής αντιπροσωπείας του Τ.Ε.Ε. (1997 – 2000 και 
2003- 2006). Εκλεγμένο μέλος της αντιπροσωπείας του 
Τ.Ε.Ε-Τ.Κ.Μ. 2000–2003. Μέλος της Δ.Κ.Μ-Κ.Μ. (από το 
1992) και Γ. Γραμματέας της από το 2004 εως το 2007. 
Στη διάρκεια των σπουδών της διετέλεσε υπεύθυνη 
ΔΑΠ-ΝΔΦΚ Αρχιτεκτονικής, εκπρόσωπος στο Δ.Σ. του 
Συλλόγου Φοιτητών.  n

Γεννήθηκε στην ορεινή Aρκαδία το 1961. Σπούδασε πολι-
τικός μηχανικός στο ΔΠΘ. Aπό το 1985 ζει και εργάζεται 
στη Θεσσαλονίκη. Eίναι παντρεμένος με δυο παιδιά. Συμ-
μετείχε ενεργά στο φοιτητικό κίνημα ως μέλος της ΠΠΣΠ 
και των Aριστερών Συσπειρώσεων αργότερα. Eίναι μέλος 
της Συσπείρωσης Aριστερών Mηχανικών. Συμμετέχει 
στα κινήματα για την υπεράσπιση των δημόσιων χώρων 
και του περιβάλλοντος ως μέλος της Eπιτροπής Kατοί-
κων των Bορειοδυτικών Συνοικιών Θεσσαλονίκης, για 
την απόδοση των στρατοπέδων. Συμμετείχε ενεργά στους 
αγώνες για την απομάκρυνση των τοξικών από τη ΔΙΑΝΑ. 
Είναι μέλος της «Ένωσης Πεζών» και του «Δικτύου Κι-
νήσεων Θεσσαλονίκης» και των Επιτροπών «Ακρίβεια 
ΣΤΟΠ». Συμμετέχει στο συντονιστικό της Nομαρχιακής 
Kίνησης Θεσσαλονίκης «Aριστερά!» και ήταν υποψήφιος 
νομαρχιακός σύμβουλος το 2002 και 2006. Eίναι στέλεχος 
της Kομμουνιστικής Oργάνωσης Eλλάδας και μέλος του 
Συντονιστικού ΣΥΡΙΖΑ Α’ Θεσσαλονίκης. Ήταν υποψήφιος 
βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης με το ΣΥΡΙΖΑ το 2007. n

Πολιτικός μηχανικός

Α  ́ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Γιώργος
Θεοδωρόπουλος  



Η  Εύα γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη. Το 2007 εκλέχτηκε 
βουλευτής ΠΑΣΟΚ Α’ Θεσ/νίκης. Είναι μέλος της Διαρ-
κούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών υπο-
θέσεων και της Ειδικής μόνιμης Επιτροπής Απόδημου 
Ελληνισμού της Βουλής και εισηγήτρια Κοινοβουλευ-
τικού Τομέα Εργασίας ΠΑΣΟΚ Μακεδονίας-Θράκης. 
Στη διάρκεια της θητείας της μετείχε σε αποστολές της 
Βουλής, πραγματοποίησε ομιλίες επί νομοσχεδίων και 
εισηγήσεις επί προτάσεων νόμου του ΠΑΣΟΚ και κατέθε-
σε ερωτήσεις για σειρά θεμάτων, όπως: παιδεία, οικονομία, 
ανεργία, κοινωνική πρόνοια, προστασία του περιβάλλοντος 
και προβλήματα Πολεοδομικού Συγκροτήματος Θεσ/νίκης. 
Υπήρξε μέλος της επιτροπής Δημητρίων και του Φεστιβάλ 
Κινηματογράφου Θεσ/νίκης. Είναι ιδρυτικό μέλος του Συλ-
λόγου Νέων για τα Ηνωμένα Έθνη. Ακόμα είναι μέλος των 
ΣΑΕ και ΟΣΕΠ. Πέρυσι απέκτησε τίτλο Διεθνολόγου από το 
Πανεπιστήμιο Πειραιά. Είναι διπλωματούχος Αρχιτέκτων 
Μηχανικός ΑΠΘ. Εργάστηκε ως δημοσιογράφος στο Mega 
Channel (2004 -2007). Το 2002 εκλέχθηκε Δημοτική Σύμ-
βουλος Θεσ/νίκης, θέση που διατήρησε μέχρι το 2006. n

Αρχιτέκτων μηχανικός

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Εύα
Καϊλλή   

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1976. Σπούδασε στο Tμήμα 
Πολιτικών Mηχανικών AΠΘ. Στη διάρκεια των φοιτητικών 
του χρόνων υπήρξε συνδικαλιστής των Aριστερών Σχη-
μάτων Φοιτητών και είχε δραστήρια συμμετοχή σε όλα τα 
φοιτητικά κινήματα το 1996-2003. Aπό το 2003 εργάζεται 
στη Θεσσαλονίκη ως μισθωτός πολιτικός μηχανικός. Eίναι 
συνδικαλιστής και μέλος της προσωρινής διοίκησης του 
Σωματείου Mισθωτών Tεχνικών Β.Ελλάδας. Είναι μέλος 
της Συσπείρωσης Aριστερών Mηχανικών. Συμμετείχε δρα-
στήρια στους αγώνες των απολυμένων ΒΦΛ και Siemens. 
Είναι μέλος των Επιτροπών «Ακρίβεια ΣΤΟΠ». Συμμετέχει 
στο συντονιστικό της Nομαρχιακής Kίνησης Θεσσαλονίκης 
«Aριστερά!» και ήταν υποψήφιος νομαρχιακός σύμβουλος 
στη Θεσσαλονίκη στις εκλογές 2002 και 2006. Συμμετείχε 
ενεργά στη συγκρότηση και τη δράση του Eλληνικού Kοι-
νωνικού Φόρουμ. Είναι στέλεχος της Kομμουνιστικής Oρ-
γάνωσης Eλλάδας.  Είναι μέλος της Επιτροπής Εργασιακών 
του ΣΥΡΙΖΑ Α’ Θεσσαλονίκης. Ήταν υποψήφιος βουλευτής 
Α’ Θεσσαλονίκης με το ΣΥΡΙΖΑ στις εκλογές του 2007. n

Πολιτικός Μηχανικός

Α  ́ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Νίκος 
Κυριακίδης 

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη και κατοικεί στο Δήμο 
Πολίχνης. Είναι Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, απόφοιτη 
του τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανι-
κών Η/Υ του ΑΠΘ. Εργάζεται ως μισθωτή μηχανικός 
στη βιομηχανία.  n 

Ηλεκτρολόγος μηχανικός

Α  ́ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Παρθένα (Nένα)
Νικοπολιτίδου   

Γεννήθηκε στη Στυλίδα. Σπούδασε στη Πολυτεχνική Σχολή 
ΑΠΘ και είναι Διδάκτωρ Πολιτικός Μηχανικός. Παντρεύ-
τηκε το Ν.Αικατερινάρη, γνωστό στέλεχος  της Νεολαίας 
Λαμπράκη. Εχει δύο παιδιά, μηχανικούς. Εργάστηκε εί-
κοσι χρόνια ως μηχανικός σε Περιφερειακές υπηρεσίες 
ΥΠΕΧΩΔΕ  και συνέχισε ως ελεύθερος επαγγελματίας, 
μελετητής έργων υποδομής. Χρημάτισε Πρόεδρος των 
Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων και μέλος ΑΔΕΔΥ. Ήταν 
επί πολλές θητείες μέλος της Αντιπροσωπείας και της 
Διοίκησης ΤΕΕ. Έγινε Νομάρχης Θεσσαλονίκης το 1990: 
Χαρακτηριστικές  παραμένουν οι  αποφάσεις  της για την 
κήρυξη αναδασωτέας της περιοχής του Σέϊχ – Σου και  
τη λειτουργία των  Λεωφορειόδρομων. Είναι υπεύθυνη 
του τμήματος Περιφερειακής Ανάπτυξης   και  μέλος της 
Επιτροπής Σύνταξης του Προγράμματος του ΣΥΝ. Είναι Συ-
ντονίστρια του «ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ Ανασυγκρότησης από 
Φυσικές Καταστροφές» του Διεπιστημονικού Συμβουλίου. 
Εξελέγη δύο  φορές  Βουλευτής με το ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ και το 
ΣΥΡΙΖΑ  (2000-2007). Κατατάχθηκε στην πρώτη εξάδα των 
πιο δραστήριων Βουλευτών. n

Πολιτικός Μηχανικός

Α  ́ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ασημίνα Ξηροτύρη-
Αικατερινάρη 

Ανήκει στη γενιά των φοιτητικών κινητοποιήσεων για την 
κατάργησή του Ν. 815/79 με ενεργό συμμετοχή και συνε-
χή παρουσία στο χώρο των κινημάτων και της αριστεράς. 
Είναι πολιτικός μηχανικός του ΑΠΘ, με μεταπτυχιακό στα 
συγκοινωνιακά. Σήμερα εργάζεται στον ΟΡΘΕ ως υπεύ-
θυνη συγκοινωνιακού σχεδιασμού. Ενεργοποιήθηκε 
συνδικαλιστικά στο χώρο των Μηχανικών του Δημοσίου 
(ΕΜΔΥΔΑΣ-ΚΜ) όπου διετέλεσε Αντιπρόεδρος και Γεν. 
Γραμματέας. Tο 2000 εκλέχτηκε στην Αντιπροσωπεία του 
ΤΕΕ/ΤΚΜ στη συνέχεια στη Πανελλαδική Αντιπροσωπεία 
του ΤΕΕ και σήμερα στη Διοίκηση του ΤΕΕ-ΤΚΜ. Είναι 
μέλος  της Πολιτικής Επιτροπής και της Πολ. Γραμματεί-
ας του Συνασπισμού  Θεσσαλονίκης  και της Κεντρικής 
Πολιτικής Επιτροπής. Συμμετείχε στο ψηφοδέλτια της 
Δημοτικής Κίνησης «Θεσσαλονίκη των πολιτών και της 
οικολογίας» το 2002 και 2006.  Γεννήθηκε στη Φλώρινα το 
1961 και ζει στη Θεσ/νίκη από το 1979. Είναι παντρεμένη 
με το Χρήστο Χατζηδιάκο και έχει δυο παιδιά. n

Πολιτικός Μηχανικός

Α  ́ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πέτυ (Θεοπίστη) 
Πέρκα

Μηχανολόγος, Ελεύθερος Επαγγελματίας, μελετητής Η/Μ 
εγκαταστάσεων,  πρόεδρος Συλλόγου Ηλεκτρολόγων-Μη-
χανολόγων Β. Ελλάδας. n

Μηχανολόγος Μηχανικός 

Α  ́ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Αθανάσιος 
Κολότσιος 

Γεννήθηκε στη Καλαμάτα και σπούδασε Πολιτικός Μηχα-
νικός στη Πολυτεχνική Σχολή, ΑΠΘ. Ζεί στη Θεσσαλονίκη 
από τότε. Πήρε ενεργά μέρος στο αντιδικτατορικό φοιτητι-
κό κίνημα. Το 1973 εκλέχτηκε στην επιτροπή Πολυτεχνείου. 
Ήταν ανάμεσα στους 36 συλληφθέντες στις 17 Νοέμβρη 
1973 και κρατήθηκε για ένα μήνα στα υπόγεια της ασφά-
λειας στη Βαλαωρίτου και στις φυλακές Διαβατών.
Μετά την μεταπολίτευση εντάχτηκε στο Ρήγα Φεραίο και 
διετέλεσε μέλος του Κεντρικού Γραφείου Θεσσαλονίκης 
και του Κεντρικού Συμβουλίου της Οργάνωσης. Ήταν πρό-
εδρος του φοιτητικού συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών το 
1976-77 και μέλος του Κεντρικού Συμβουλίου της ΕΦΕΕ 
τη ίδια περίοδο. 
Ακολούθως εντάχτηκε στο ΚΚΕ εσωτερικού και ήταν μέλος 
της Κεντρικής Επιτροπής της ΕΑΡ. Έλαβε μέρος σε συνέ-
δρια της ΕΦΕΕ και της ΠΟΣΔΕΠ. Το 1989 ήταν μέλος της 
αντιπροσωπίας του ΤΕΕ  Κεντρικής Μακεδονίας.
Συμμετείχε ενεργά σε κινητοποιήσεις ενάντια στον πόλεμο 
του ΙΡΑΚ,  ενάντια στον ρατσισμό και τη ξενοφοβία,  στις 
μαζικές κινητοποιήσεις για το άρθρο 16. Ήταν μάρτυρας 
στη δίκη για τον ξυλοδαρμό του Κύπριου φοιτητή στην 
υπόθεση της ζαρντινιέρας. Είναι μέλος του Κεντρικού Συμ-
βουλίου του ΕΣΔΕΠ και στην Εκτελεστική Γραμματεία της 
ΠΟΣΔΕΠ.
Από το 1981 όπου διορίστηκε Επιστημονικός Συνεργάτης 
είναι στο τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του ΑΠΘ όπου σή-
μερα είναι Καθηγήτρια και αναπληρώτρια πρόεδρος του 
Τμήματος.  n

Πολιτικός Μηχανικός

Α  ́ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Γλυκερία
Καλφακάκου

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1953, σπούδασε Πο-
λιτικός Μηχανικός και Μηχανολόγος Μηχανικός στην 
Πολυτεχνική Σχολή ΑΠΘ και συμμετείχε στο Φοιτητικό 
Συνδικαλιστικό Κίνημα. Η συμμετοχή του στα κοινά, ξε-
κινά από το Δήμο Συκεών, όπου εκλέγεται επί 3 τετραε-
τίες. Από το 1996 εκλέγεται βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης. 
Το 2004 ορίζεται Υφυπουργός Πολιτισμού, αρμόδιος για 
θέματα Αθλητισμού. Κατά τη διάρκεια της θητείας του 
ως υφυπουργός Αθλητισμού, μεριμνά για τη δημιουργία 
και την αναβάθμιση πάνω από 26 αθλητικών εγκαταστά-
σεων στο νομό Θεσσαλονίκης. Υποστηρίζει ενεργά τον 
Ερασιτεχνικό Αθλητισμό, το Παραολυμπιακό Κίνημα, τις 
εθελοντικές δράσεις, τα τοπικά ΜΜΕ, τα ιδρύματα Υγεί-
ας και Πρόνοιας της Θεσσαλονίκης, το Σχολικό-Εργασι-
ακό-Πανεπιστημιακό Αθλητισμό, πολιτιστικές δράσεις 
σωματείων και οργανώσεων αλλά και τη διοργάνωση 
μεγάλων διεθνών γεγονότων όπως το Μπρούνο Ζάουλι 
και τους Αγώνες Νοτιοανατολικής Ευρώπης στην γενέ-
τειρά του. Ο Γιώργος Ορφανός είναι παντρεμένος με τη 
Μερόπη Καρανταλή και έχουν τρία παιδιά. n

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Γιώργος
Ορφανός  

Πολιτικός μηχανικός

Γεννημένη στη Θεσσαλονίκη το Μάη του 1968. Χημικός 
Μηχανικός με μεταπτυχιακή ειδίκευση στον Περιβαλλο-
ντικό Σχεδιασμό Έργων Υποδομής. Διοικητική υπάλληλος 
με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου 
στο Α.Π.Θ., έπειτα από 12 χρόνια δουλειάς σε ερευνητικά 
προγράμματα. Μέλος του Δικτύου για τα Πολιτικά και Κοι-
νωνικά Δικαιώματα, της Πρωτοβουλίας για τα Δικαιώματα 
των Κρατουμένων και της Αντιρατσιστικής Πρωτοβουλίας 
Θεσσαλονίκης. Ενεργός συμμετοχή και δουλειά στα κινή-
ματα, στο αντιπαγκοσμιοποιητικό, αντιπολεμικό, αντιρα-
τσιστικό, στο Ελληνικό και Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Φόρουμ, 
στις μεγαλειώδεις διαδηλώσεις στη Γένοβα (2001), Σεβίλ-
λη (2002), Φλωρεντία (2002), Θεσσαλονίκη (2003), Αθήνα 
(2006), στα κινήματα αλληλεγγύης στους κρατούμενους, 
στην Κ. Κούνεβα, στους συλληφθέντες του Δεκέμβρη. 
Συμμετοχή στο συντονιστικό ΣΥΡΙΖΑ Α’ Θεσσαλονίκης, ως 
μέλος της ομάδας ΡΟΖΑ, τα τελευταία 2 χρόνια, για την 
αριστερή ανασύνθεση της αριστεράς, το σοσιαλισμό και 
την κοινωνική αλληλεγγύη. Παντρεμένη με το συναγωνιστή 
Δημήτρη Τσιάρα.  n

Χημικός Μηχανικός

Α  ́ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πασχαλίνα (Λίνα) 
Κυργιαφίνη



Γεννήθηκε στις Σέρρες και κατοικεί στην Καλαμαριά  
Θεσσαλονίκης. Είναι Πολιτικός Μηχανικός και εργάζεται 
στο Δήμο Αμπελοκήπων. Από το 1984 μέχρι το 1993 ήταν 
μέλος του διοικητικού συμβουλίου του Συλλόγου Δημοτι-
κών Υπαλλήλων Νομού Θεσσαλονίκης και για επτά χρόνια 
πρόεδρος του συλλόγου. Από το 1994 μέχρι το 1998 ήταν 
εκλεγμένο τακτικό μέλος του Υπηρεσιακού και Πειθαρχι-
κού Συμβουλίου Δημοτικών Υπαλλήλων του Νομού Θεσ-
σαλονίκης και από το 1999 μέχρι το 2002 αναπληρωματι-
κό εκλεγμένο μέλος του ιδίου συμβουλίου. Από το 2008 
μέχρι σήμερα ήταν γραμματέας της Επιτροπής Υγιεινής 
& Ασφάλειας των εργαζόμενων στο Δήμο όπου εργάζο-
μαι. Το 2006 ήταν υποψήφια δημοτικός σύμβουλος της 
δημοτικής παράταξης «ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ για την 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ» και από τότε μέχρι σήμερα γραμματέας της 
δημοτικής παράταξης.  n 

Πολιτικός Μηχανικός

Α  ́ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ερμιόνη   
Τσακιρίδου

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Θεσσαλονίκη, όπου και ζει 
μέχρι σήμερα. Το 1988 αποφοίτησε από το Τμήμα Πολιτικών 
Μηχανικών του Πολυτεχνείου του Α.Π.Θ.  Από τότε εξασκεί το 
επάγγελμα του Πολιτικού Μηχανικού. Από πολύ νεαρή ηλικία 
εντάχθηκε ενεργά στο μαθητικό και αργότερα  στο φοιτητικό 
κίνημα. Σήμερα έχει μόνιμη συνδικαλιστική παρουσία τόσο 
στο χώρο των κατασκευών σαν στέλεχος της Πανεπιστημο-
νικής Κίνησης Μηχανικών, όσο και στο χώρο του γυναικείου 
κινήματος από τη θέση της  Γενικής Γραμματέας του Πανδη-
μοκρατικού Συλλόγου Γυναικών Θεσσαλονίκης.n 

Πολιτικός Μηχανικός

Α  ́ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Αθηνά (Νανά) 
Χατζοπούλου

Γεννήθηκε στο Σταυροχώρι Κιλκίς το 1967, από πατέρα 
δάσκαλο Ποντιακής καταγωγής και μητέρα αγρότισσα 
Σαρακατσάνικης καταγωγής. Απόφοιτος του τμήματος 
Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πα-
νεπιστημίου Πατρών. Μεταπτυχιακός Φοιτητής με θέμα 
«Σεισμική Μηχανική και Αντισεισμικές Κατασκευές». 
Εργάζεται ως Πολιτικός Μηχανικός στη Διεύθυνση Τε-
χνικών Υπηρεσιών  Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Κιλκίς. 

Πολιτικός Μηχανικός

Ν. ΚΙΛΚΙΣ

Νικόλαος 
Ταχτσίδης 

Μηχανολόγος – Ηλεκτρολόγος. Κατάγεται από τα Γρεβε-
νά και κατοικεί μόνιμα στην Πυλαία Θεσσαλονίκης. Ερ-
γάζεται στη ΔΕΗ ΑΕ, ως Τομεάρχης Δικτύων. Είναι από-
φοιτος της Πολυτεχνικής Σχολής Θεσσαλονίκης. Έκανε 
μεταπτυχιακές σπουδές σε ενεργειακά θέματα (MSc) 
και σε οικονομικά (ΜΒΑ). Τομείς εξειδίκευσης – ενδι-
αφέροντος: η Εξοικονόμηση Ενέργειας και οι Ανανεώ-
σιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ). Μετέχει σε προγράμματα 
συνεργασίας ΔΕΗ ΑΕ με τις ορνιθολογικές οργανώσεις 
για προστασία πουλιών από ηλεκτρικά δίκτυα. Συνεργά-
ζεται με τεχνικά και λογοτεχνικά έντυπα.   n

Μηχανολόγος Ηλεκτρολόγος

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Νίκος
Τακόλας

Αρχιτέκτων Μηχανικός Α.Π.Θ.1985, με μεταπτυχιακό δί-
πλωμα στο Βιοκλιματικό Σχεδιασμό πόλεων και κτιρίων. 
Γεννήθηκε το 1958 στο Βροντερό Τρικάλων Θεσσαλίας. 
Από το 1966 μέχρι σήμερα  κάτοικος Θεσσαλονίκης  Δι-
ετέλεσε μέλος του Πολιτιστικού Συλλόγου «Λαϊκή Μορ-
φωτική Στέγη Αμπελοκήπων». Εκλέχθηκε Συνοικιακή 
σύμβουλος το 1986. Ιδρυτικό μέλος της Δημοτικής Πα-
ράταξης «Πολίτες των Αμπελοκήπων». Ιδρυτικό μέλος 
του Κέντρου Ιστορίας Αμπελοκήπων.  Νομαρχιακή Σύμ-
βουλος Ν. Θεσσαλονίκης με τη παράταξη «Οικολογία 
Αλληλεγγύη» από 1-1-2007 μέχρι σήμερα. n

Αρχιτέκτων μηχανικός

Β  ́ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Δήμητρα
Γωγάκου

Υποψήφια Β’ Θεσσαλονίκης. Γεννήθηκε στην Κομοτηνή 
το 1973. Είναι παντρεμένη και ζει στους Αμπελόκηπους. 
Σπούδασε  Μηχανολογία στο ΤΕΙ Καβάλας (1994) και 
Μηχανολόγος Μηχανικός στην Πολυτεχνική Σχολή του 
ΑΠΘ (1999).  Εργάζεται ως μισθωτός μηχανολόγος μη-
χανικός από το 1998 στην ευρύτερη περιοχή της Θεσσα-
λονίκης (κατασκευαστική εταιρεία στη Θέρμη, Βιολογι-
κός Καθαρισμός Ν. Μηχανιώνας, ΒΙΠΕΘ Σίνδου).   n

Μηχανολόγος Μηχανικός

Β  ́ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Αικατερίνη
Τσιφούτη

Γεννήθηκε το 1960. Κατοικεί στην Αριδαία και ασκεί το 
επάγγελμα του πολιτικού μηχανικού ως ελεύθερος επαγ-
γελματίας. Δραστηριοποιείται στο χώρο της αριστεράς n

Πολιτικός Μηχανικός

Ν. ΠEΛΛΑΣ

Χρήστος 
Σαπουντζής  

Γεννήθηκε στη Μεγάλη βρύση το 1951 από γονείς αγρότες. 
Σπούδασε Πολιτικός Μηχανικός στο Braunschweig της 
Γερμανίας ενώ συγχρόνως εργαζόταν. Από τα φοιτητικά του 
χρόνια συνδικαλίζεται και ασχολείται με τα κοινά. Διετέλεσε 
Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Φοιτητών Braunschweig. 
Μετά την επιστροφή του στην Ελλάδα συνεχίζει τη συνδικα-
λιστική και πολιτική του δράση στο σύλλογο Μηχανικών και 
στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Εκλέγεται Πρόεδρος 
της Κοινότητας Μεγάλης Βρύσης την περίοδο 1990 – 1994, 
υπήρξε μέλος του Δ.Σ. της αναπτυξιακής Κιλκίς (ΑΝ.ΚΙ. Α.Ε.) 
και είναι γραμματέας του συνασπισμού .Στις βουλευτικές 
εκλογές του 1989, 1990, 1996, 2000, 2004 και 2007, ήταν 
υποψήφιος βουλευτής του ΣΥΝ. Αντιδήμαρχος Κιλκίς, αντι-
πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α Κιλκίς. Ζει και εργάζεται ως ελεύθε-
ρος επαγγελματίας. Είναι παντρεμένος με την Αρχιτέκτονα-
Μηχανικό- Βίκυ Κιούση - Παυλίδη.  n 

Πολιτικός Μηχανικός

Ν. ΚΙΛΚΙΣ

Iωσήφ (Γιόσκας) 
Παυλίδης

Διπλωματούχος ηλεκτρολόγος μηχανικός απόφοιτος της 
Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών με με-
ταπτυχιακές σπουδές στην διοίκηση επιχειρήσεων (MBA 
στο στρατηγικό MANAGEMENT). Εργάζεται στην ΔΕΗ πε-
ριοχής ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. Διαθέτει μια εικο-
σαετή εμπειρία στην πολιτική δράση ως πρόεδρος ή μέλος 
πολιτιστικών συλλόγων του Κιλκίς. Από το 1998 είναι Δη-
μοτικός σύμβουλος , πρόεδρος του ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙ-
ΣΜΟΥ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ του Δήμου Κιλκίς. 
Από της ιδρύσεως του κόμματος του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ είναι 
μέλος της νομαρχιακής επιτροπής Κιλκίς. n

Hλεκτρολόγος μηχανικός

Ν. ΚΙΛΚΙΣ

Χρήστος 
Σπίγκος  

Γεννήθηκε στην Κατερίνη το 1946. Ελεύθερος επαγγελμα-
τίας από το 1976 μέχρι το 2004 με αντικείμενο μελέτη και 
κατασκευή ιδιωτικών έργων Ε.Δ.Ε. Διπλωματούχος Μηχα-
νικός Αρχιτέκτων του Τεχνικού Πανεπιστημίου Βερολίνου 
και Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός του Ειδικού 
Πανεπιστημίου Αμβούργου Γερμανίας. Εξελέγη Βου-
λευτής Πιερίας το 2004 και το 2007. Εξελέγη Τομεάρχης 
Εμπορικής Ναυτιλίας. Διετέλεσε μέλος των Διαρκών Επι-
τροπών Οικονομικών Υποθέσεων, Κοινωνικών Υποθέσεων, 
Παραγωγής και Εμπορίου, της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής 
Απόδημου Ελληνισμού, Έρευνας και Τεχνολογίας και Οικο-
νομικών της Βουλής και Πρόεδρος της Ομάδας Φιλίας με 
το Κοινοβούλιο της Βοσνίας- Ερζεγοβίνης, Αντιπρόεδρος 
της Ομάδας Φιλίας της Ιρλανδίας, Γραμματέας της Ομάδας 
Φιλίας με το Περού και μέλος των Ομάδων Φιλίας της Λε-
τονίας, της Σαουδικής Αραβίας, της Βενεζουέλας και του 
Κουβέιτ. 
Είναι έγγαμος με τη Σμαρώ Μοσχονά. Έχει δύο υιούς, τον 
Ευάγγελο και τον Ηρακλή.  n

Αρχιτέκτων Μηχανικός

Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Αντώνιος
Καρπούζας   

Εκλέχτηκε Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς για δύο τετραε-
τίες. Διετέλεσε Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων στο Δήμο 
Κιλκίς για μία διετία. Ήταν υποψήφιος Δήμαρχος Κιλκίς 
με τον ανεξάρτητο συνδυασμό «Παρέμβαση στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση» που κατέλαβε το ποσοστό  11% περίπου 
στις Δημοτικές Εκλογές του 1998. Μέλος του ΤΕΕ, Γενι-
κός Γραμματέας της ΕΜΔΥΔΑΣ Κ.Μ., Αντιπρόσωπος στην 
Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ, Αντιπρόσωπος στην Ομοσπονδία των 
Υπαλλήλων Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων. Μέλος της 
Εκτελεστικής Γραμματείας της ΑΔΕΔΥ Ν. Κιλκίς και του 
Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Ν. Κιλκίς. Είναι έγγα-
μος, πατέρας δύο παιδιών του Χρήστου 14 ετών και της 
Ελισάβετ 12 ετών. n 

Ζω και εργάζομαι στον τόπο, που γεννήθηκα και μεγάλωσα, 
την Έδεσσα. Στέλεχος της ΔΕΗ Α.Ε. (ΥΗΣ Άγρα) και Επι-
στημονικός Συνεργάτης του ΤΕΙ Δυτ. Μακεδονίας (Κοζάνη). 
Διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Μηχανικός 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών (Ε.Μ.Π.). Μεταπτυχιακά διπλώ-
ματα στην Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA) 
και στα Συστήματα Ηλεκτρικής Ενέργειας (Msc) Υποψήφι-
ος Διδάκτωρ του Παν/μίου Πατρών. Ειδική εκπαίδευση σε 
θέματα ενέργειας, οικονομικών, Management και πληρο-
φορικής. Μέλος των Συλλόγων των εν Αθήναις Εδεσσαίων, 
Εδεσσαίων Θεσσαλονίκης, Εδεσσαϊκού Θεάτρου, Βιβλι-
όφιλων, Πολιτιστικού ΔΕΗ, Διαιτητών Πετοσφαίρισης και 
Χειροσφαίρισης, Αθλητικού “Αερωπός” κ.α.
• Μέλος του ΠΑΣΟΚ από το 1990, • Μέλος της Τομεακής 
Τεχνικών Επιστημόνων ΠΑΣΟΚ, • Υποψήφιος Δημοτικός 
Σύμβουλος (Εκλογές 2006), • Μέλος της τοπικής ένωσης 
Διπλωματούχων Μηχανικών ΔΕΗ, • Μέλος του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου Ελλάδος, • Μέλος του ΣΔΜ, του ΠΣΔΗ-Μ 
και της Cigre. n

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός

Ν. ΠEΛΛΑΣ

Σωτήριος
Δραγούμης
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Γεννήθηκε στο Ποσείδι το 1965 και ζει στα Ν. Μουδανιά. 
Είναι παντρεμένος και έχει δύο κόρες. Εργάστηκε ως επο-
χικός δασοπυροσβέστης με πλούσια συνδικαλιστική δρά-
ση στο νομό μας. Διετέλεσε αντιπρόεδρος των εποχικών 
δασοπυροσβεστών Χαλκιδικής και εκλεγμένο μέλος στο 
Εργατικό Κέντρο Χαλκιδικής. Από μικρό παιδί ασχολείται 
με τη γεωργία και σήμερα είναι από τους λίγους νέους 
αγρότες που εισάγει τις νέες τεχνολογίες στον κλάδο, με 
θερμοκήπια υδροπονικής καλλιέργειας. Είναι γνώστης των 
αγροτικών θεμάτων και δραστήριο μέλος του αγροτικού 
συνδικαλισμού.  n

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός

Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Γιάννης   
Γλαράκης

Γεννήθηκε το 1953 στον Πολύγυρο. Είναι παντρεμένος 
και πατέρας δύο παιδιών. Φοίτησε στη Σχολή Μηχανο-
λόγων-Ηλεκτρολόγων του ΕΜΠ και στη Σχολή Πολιτικών 
Μηχανικών του ΕΜΠ. Συμμετείχε ενεργά στον αντιδικτα-
τορικό αγώνα και στα γεγονότα του Πολυτεχνείου. Ερ-
γάσθηκε από το 1979 ως μελετητής βιομηχανικών και 
κτιριακών έργων και από το 1984 ως στέλεχος και στη 
συνέχεια Διευθυντής ΔΕΗ Χαλκιδικής. Διετέλεσε πρόε-
δρος ή μέλος Δ.Σ. σε πολλούς φορείς, ενώ την τελευταία 
20ετία ασχολείται συνεχώς με την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 
Εξελέγη Δημοτικός Σύμβουλος Πολυγύρου, πρώτος από 
το συνδυασμό του (1982) και επανεξελέγη (1986). Το 
1982-87 συμμετείχε στο Νομαρχιακό Συμβούλιο Χαλκι-
δικής ως εκπρόσωπος Τ.Ε.Ε. Το 1998 παραιτήθηκε από 
τη θέση του Διευθυντή της ΔΕΗ για να είναι υποψήφιος 
Νομάρχης. Μέχρι το 2002 ήταν ο επικεφαλής της μει-
οψηφίας στο Νομαρχιακό Συμβούλιο Χαλκιδικής. Το 
2002 εκλέχθηκε Νομάρχης Χαλκιδικής, ενώ το 2006 
ηττήθηκε με ποσοστό 46% στον πρώτο γύρο. n

Μηχανολόγος-Ηλεκτρολόγος & Πολιτικός Μηχανικός

Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Αργύρης
Λαφαζάνης

Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός Α.Π.Θ., γεννήθηκε 
το 1951 στην Κατερίνη. Ως φοιτητής πήρε ενεργά μέρος 
στο αντιδικτατορικό φοιτητικό κίνημα και την κατάληψη του 

Πολιτικός Μηχανικός

Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Δημήτρης  
Φώτας

Γεννήθηκε το 1952 στις Σέρρες. Σπούδασε πολιτικός μηχα-
νικός στο Πολυτεχνείο Lund της Σουηδίας, όπου απέκτησε 
και το πτυχίο Master. Είναι ελεύθερος επαγγελματίας με 
τεχνικό γραφείο στις Σέρρες, με αντικείμενο μελέτες ιδι-
ωτικών έργων και έκδοση οικοδομικών αδειών. Επίσης, 
δραστηριοποιείται στην κατασκευή δημοσίων και ιδιωτι-
κών έργων. 
Μιλά αγγλικά και σουηδικά σε εξαιρετικό επίπεδο. n

Πολιτικός Μηχανικός

Ν. ΣΕΡΡΩΝ

Νίκος
Καρυπίδης

Γεννήθηκε στις Σέρρες το 1966 και μεγάλωσε στο Λευ-
κώνα Σερρών. Το 1984 εισήλθε στο τμήμα Μηχ/γων 
Μηχανικών του ΑΠΘ. Ολοκλήρωσε τις σπουδές του το 
1989 και κατόπιν υπηρέτησε τη στρατιωτική του θητεία. 
Εργάστηκε σε εργοτάξια  και σε βιομηχανίες. Ομιλεί την 
Αγγλική και Γερμανική. 
Στο Λαϊκό Ορθόδοξο Συναγερμό εντάχθηκε το 2001. 
Ιδρυσε το πρώτο γραφείο του ΛΑ.Ο.Σ. Σερρών. 
Στις εκλογές του 2004 ηταν υποψήφιος βουλευτής και 
ανακηρύχθηκε πρώτος σε σταυρούς προτιμήσεως .
Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής από το 2004 .

Μηχανολόγος Μηχανικός

N. ΣΕΡΡΩΝ

Ηλίας 
Πολατίδης

Γεννήθηκε το 1966 στην Κατερίνη. Πτυχιούχος του Τμή-
ματος Πολιτικών Μηχανικών Α.Π.Θ. Από το 1994 ασκεί 
ως ιδιώτης το επάγγελμα του Πολιτικού Μηχανικού. 
Έχει εκλεγεί:
-Πρόεδρος της  Ν.Ε. Πιερίας του Τ.Ε.E/T.K.M. και μέ-
λος της «Α» Τ.Ε.Ε./Τ.Κ.Μ. για τρεις συνεχόμενες θητείες 
(1997-2007)
-Μέλος Δ.Ε. Τ.Ε.Ε./Τ.Κ.Μ. (2001-2002). 
-Μέλος στη Μ.Ε Υποδομών και Έργων (1997-2000) και 
στη Μ.Ε. Χωροταξίας και Ανάπτυξης του Τ.Ε.Ε./Τ.Κ.Μ. 
(2004-2007)
Επίσης έχει εκλεγεί :
-Γραμματέας της Νομαρχιακής Επιτροπής Νεολαίας 
ΠΑΣΟΚ(1990-1996), μέλος του Κεντρικού Συμβουλίου 
της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ(1996-1998) και Νομαρχιακός 
Σύμβουλος Πιερίας(1998-2002) Επίσης είναι: μέλος της 
GREENPEACE, του Συλλόγου Ελλήνων Ορειβατών (ΣΕΟ) 
Πιερίας, της Ένωσης Ποντίων Ν.Πιερίας, της Μ.Κ.Ο 
«ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ» για τη φυλή των ΚΑΛΑΣ, της 
Επιστημονικής Ένωσης Εκπαίδευσης Ενηλίκων, της 
Επιστημονικής Ένωσης Εκπαίδευσης Ενηλίκων, της 
Εθελοντικής ομάδας Δράσης Πιερίας και της συντονι-
στικής Επιτροπής Αγώνα κατά των νέων διοδίων Αιγινίου 
Πιερίας. Παράλληλα, είναι αντιπρόεδρος του συλλόγου 
Ραδιοερασιτεχνών Πιερίας (2003-2006). n

Πολιτικός Μηχανικός

Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Ηλίας   
Τσιτλακίδης

Γεννήθηκε στην Καρίτσα Πιερίας το 1965. Γιος πολύτεκνης 
αγροτικής οικογένειας,  παντρεμένος με την Αθηνά Τάχου 
και γονέας δύο παιδιών. Το 1993 αποφοίτησε από την πολυ-
τεχνική Σχολή του AΠΘ ως πτυχιούχος πολιτικός Μηχανικός. 
Κατά την διάρκεια των σπουδών του, ασχολήθηκε ενεργά με 
το φοιτητικό κίνημα. Μέλος του Δ.Σ. του συλλόγου Πολι-
τικών Μηχανικών (1987 – 1993), ως εκλεγμένος  της ΔΑΠ 
– ΝΔΦΚ. Το 1998 και το 2002 εκλέχθηκε πρώτος Νομαρχι-
ακός Σύμβουλος και του ανατέθηκε μια σειρά αρμοδιοτήτων 
εκ των οποίων και η θέση του Αντινομάρχη. Από το 2006 είναι 
εκλεγμένο μέλος της Συνεταιριστικής Τράπεζας Πιερίας. Τα 
τελευταία δύο χρόνια είναι  Αντιπρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Νοσοκομείου Κατερίνης.  n

Πολιτικός Μηχανικός

Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Αστέριος
Τόκας

Γεννήθηκε στα Κ. Πορόια  Σερρών από αγρότες γονείς. 
Πτυχιούχος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ. Από το 
1990 ως το 1996 υπηρέτησε ως Πρόεδρος της κοινότητας 
Κ. Ποροΐων. Το 1996 εκλέχτηκε για πρώτη φορά Βουλευ-
τής του νομού Σερρών για να επανεκλεγεί το 2000 πρώτος 
στις προτιμήσεις του κόσμου της ΝΔ Το 2004 επανεκλέ-
γεται . Διετέλεσε μέλος της διαρκούς επιτροπής α) πα-
ραγωγής και εμπορίου, β) οικονομίας και οικονομικών, 
γ) κοινωνικών υποθέσεων και ε) αποδήμου Ελληνισμού. 
Συμμετείχε στις ομάδες κοινοβουλευτικού έργου στους 
τομείς: Γεωργίας, Εμπορίου, Ανάπτυξης, Τουρισμού, 
ΥΠΕΧΩΔΕ και Αθλητισμού. Εξελέγη Αναπληρωτής Γενι-
κός Γραμματέας της κοινοβουλευτικής ομάδας της ΝΔ. 
Συμμετείχε σε forum του εσωτερικού και του εξωτερικού 
σε θέματα εθνικά, γεωργίας και σε θέματα που αφορούν 
τον Ελληνισμό της διασποράς. Ήταν κύριος ομιλητής σε 
διεθνείς συναντήσεις του εξωτερικού ως εκπρόσωπος 
της παράταξης και του Ελληνικού Κοινοβουλίου στις 
ΗΠΑ, Γερμανία, Βέλγιο, Καναδά και Αυστραλία. Τιμήθη-
κε στις ΗΠΑ και στο Παγκόσμιο Συνέδριο Ποντίων για τη 
συμβολή και το κοινοβουλευτικό του ενδιαφέρον σε θέ-
ματα  του απόδημου Ελληνισμού. Είναι παντρεμένος με τη 
δικηγόρο Σοφία Σάββαρη, με την οποία έχει αποκτήσει 
μια κόρη. n

Πολιτικός Μηχανικός

Ν. ΣΕΡΡΩΝ

Θεόφιλος 
Λεονταρίδης   

Γεννήθηκε στο Αιγίνιο το 1959, όπου και μένει από το 1992 
μόνιμα διατηρώντας Τεχνικό Γραφείο. Σπούδασε Πολιτικός 
Μηχανικός στο Πολυτεχνείο Ξάνθης όπου αποφοίτησε 
το 1983. Διετέλεσε Δημοτικός Σύμβουλος Αιγινίου 1998 
– 2002 και είναι επίσης τώρα από το 2007.  Είναι μέλος του 
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ στην Π.Κ. Αιγινίου  n

Πολιτικός Μηχανικός

Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Αντώνης  
Νταγλιούδης   

Γεννήθηκε στις Σέρρες. Σπούδασε πολιτικός μηχανικός 
στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης. Από τον Ιούνιο του 
2005 έως τον Αύγουστο του 2006, εργάστηκε ως ελεύθερος 
επαγγελματίας με έδρα τη Θέρμη και αντικείμενο εργασιών 
τη μελέτη και κατασκευή ιδιωτικών έργων και τοπογραφι-
κών  μελετών. Από το 1999 και για δέκα χρόνια εργάστηκε 
ως ελεύθερος επαγγελματίας με έδρα την πόλη των Σερ-
ρών με αντικείμενο δραστηριότητας τη μελέτη και επίβλε-
ψη κατασκευή ιδιωτικών έργων (εκδόσεις οικοδομικών 
αδειών) και τοπογραφικών μελετών. Το 2001 απέκτησε 
Μελετητικό Πτυχίο τάξης Α’ στον τομέα των Υδραυλικών 
Έργων και των Τοπογραφικών Μελετών αριθμ. 13 και 16 
αντίστοιχα. Τη διετία 2002 – 2003 ήταν έκτακτος Καθηγητής 
των ΤΕΙ Σερρών στον τομέα της Υδραυλικής στα εργαστήρια 
Υδραυλικών Έργων.  n

Πολιτικός Μηχανικός

Ν. ΣΕΡΡΩΝ

Δημήτριος   
Τσεκούρας

Πολυτεχνείου Θεσσαλονίκης (1973). Μετά τη μεταπολίτευ-
ση συνέχισε την πολιτική του δραστηριότητα από τις γραμ-
μές «Ρήγα Φεραίου» και ΚΚΕ Εσωτερικού. Υπήρξε γραμ-
ματέας της Ν.Ε. Πιερίας, μέλος της Επιτροπής Περιοχής 
Κ.Δ. Μακεδονίας και από το 1985 μέλος της Κ.Ε. του ΚΚΕ 
Εσωτερικού μέχρι τη διάσπασή του και στη συνέχεια του 
ΚΚΕ Εσωτερικού Α.Α. και της ΑΚΟΑ. Δραστηριοποιήθηκε 
ενεργά σε διάφορους συλλόγους και υπήρξε εκλεγμένο 
μέλος της αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ. Υποψήφιος σε 
Δημοτικές και Εθνικές Εκλογές αρκετές φορές με τα ψη-
φοδέλτια του ΚΚΕ Εσωτερικού ή συνεργασιών του, καθώς 
και στις Ευρωεκλογές του 1994 με την Κίνηση Πολιτών. 
Μέλος της Σ.Ε. Πιερίας του ΣΥΡΙΖΑ, συμμετέχει στο ψη-
φοδέλτιο του ως εκπρόσωπος της Α.Κ.Ο.Α. και μέλος της 
Συσπείρωσης Αριστερών Πολιτών (Σ.Α.Π.) Πιερίας. n

Στις Νομαρχιακές εκλογές του 2006 υπήρξε υποψήφι-
ος Νομάρχης επικεφαλής του συνδυασμού «Σερραϊκός 
Συναγερμός». Το 2007 εξελέγη βουλευτής .
Είναι έγγαμος και πατέρας δύο τέκνων. n


